ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
Противодействие коррупции – важный и необходимый аспект функционирования правового государства, поэтому в России в осуществление этой деятельности включены многие государственные органы: часть из которых определяет направления и задачи, часть - осуществляет надзор и координацию, а часть - непосредственно занимается расследованием и привлечением к ответственности за совершение коррупционных преступлений и правонарушений.
Федеральным законодательством установлено, что Президент Российской Федерации определяет основные направления государственной политики в области противодействия коррупции и устанавливает компетенцию федеральных органов исполнительной власти, руководство деятельностью которых он осуществляет, в области противодействия коррупции.
Так, Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы, согласно которому другим государственным органом необходимо к установленным срокам предпринять меры в сферах совершенствования системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отдельных сферах деятельности; повышения эффективности мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов; совершенствования порядка проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения запретов и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции; совершенствования правового регулирования ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов;  совершенствования правовых и организационных основ противодействия коррупции в субъектах Российской Федерации и других.
Федеральное Собрание Российской Федерации обеспечивает разработку и принятие федеральных законов по вопросам противодействия коррупции, а также контролирует деятельность органов исполнительной власти в пределах своих полномочий.
Основным федеральным законом по вопросам противодействия коррупции является Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», также в данной сфере приняты Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Правительство Российской Федерации распределяет функции между федеральными органами исполнительной власти, руководство деятельностью которых оно осуществляет, по противодействию коррупции.
Федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления осуществляют противодействие коррупции в пределах своих полномочий.
Счетная палата Российской Федерации в пределах своих полномочий обеспечивает противодействие коррупции в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 41-ФЗ «О Счетной палате Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Генеральный прокурор Российской Федерации и подчиненные ему прокуроры в пределах своих полномочий координируют деятельность органов внутренних дел Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, таможенных органов Российской Федерации и других правоохранительных органов по борьбе с коррупцией и реализуют иные полномочия в области противодействия коррупции, установленные федеральными законами.
Таким образом, система органов, осуществляющих полномочия в сфере противодействия коррупции, разветвлена и многоступенчата, каждый её элемент выполняет свои определенные функции и решает свои задачи, но в соответствии с едиными направлениями и скоординировано, что в итоге направлено на более эффективную организацию и осуществление противодействия коррупции.
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