Кадастровый инженер ООО «Мицар», Шаврак Анна Владимировна (квалификационный аттестат № 25-11-119), Приморский край, г. Дальнереченск, ул. М. Личенко, 24А, meridianLTD@mail.ru, тел. 8 (42356) 25176, настоящим сообщает о необходимости согласования Проекта межевания земельного участка, размера и местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 25:05:070101:16. Местоположение установлено относительно ориентира расположенного в границах участка. Адрес ориентира: край Приморский, р-н Кировский, с.Авдеевка, пер.Мелиоративный, д.4, кв.1
  Заказчиком кадастровых работ является Федоренко Галина Ивановна, Приморский край, Кировский район, с.Авдеевка, пер.Мелиоративный, д.4, кв.1. 
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится «18» августа 2025 г. в 9 часов 00 минут по адресу: Приморский край, Кировский район, пгт. Кировский, ул. Набережная, д.56, кв.48.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Дальнереченск, ул. Михаила Личенко, 24А, каб.3, пгт. Кировский, ул. Набережная, д.56, кв.48.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются до  «11» августа 2025 г. по адресу:  г. Дальнереченск, ул. Михаила Личенко, 24А, каб.3, пгт. Кировский, ул. Набережная, д.56, кв.48.
[bookmark: _GoBack]Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование:25:05:070101:200, Приморский край, Кировский район, с. Авдеевка, пер.Мелиоративный, дом 4, кв.2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

